Preisliste

ZUr

ADLER - Ersatzteileliste
- tiir Motorréder

M150 M200 M250 M2011 |

MBIS0O ~ MB200  MB250  MB201 f§

* Oktober 2007




R 1. ADLER - Fach-Museum

- Zweirider -
‘ Jiirgen Strohmenger

Kolner Str. 150 Tel.: 02254 / 5165
53919 Weilerswist Fax.: 02254 / 82941

Lieber HADLER - Freund,

B Restaurieren und Schrauben sind
spannend wie nie zuvor. Neue Ersalztotle
schaffen ungeabnte Moglichkeiten zur
Originalitét. Der Trend gebt immer mebr
weg von dem reinen “Ochauobjekt hin
zum Gebrauchsgegenstand. < Vielen geniigt nich? mebr die “Reise
um den “Block” zur Erringung einer Anerkennung. Dies ist sehr
zu bogriifSen, stelli aber harte Anforderungen an Maschine und
Ersatzleile.

Nur die Qualitst wird sich durchsetzen.
Sch empfeble Fhnen, entscheiden Sie sich nur fiir Srsalzledle, die
von den “Fachleuten des 1. ADLER-Fachmuseuns Weilerswist

und des ADLER-Motor-Veteranen-Clubs (AMVC) anetkann?
sind

Enidecken Ote in der neuen ADLER-Ersatzteileliste Fhre
Problemlssung

“Viel Spafs mit Fhrem Hobby wzmscbi Fhnen Fhr

/ ¢ / //47///%/

Jiirgen Strohmenger




il

N 1. ADLER-Fach-Museum

) - Zweirader -
Jiirgen Strohmenger

Kolner Str. 150 Tel.: 02254/5165
53919 Weilerswist FAX: 02254/82941

Lieber ADLER-Freund,

schon in den S50iger Jahren konnte man bei ADLER folgende Passage lesen:
"erfahrene Konstrukteure haben IThre ADLER-Maschine unter Verwertung der
letzten technischen Erkenntnisse entworfen, harte Motorradfahrer haben sie
erprobt und geschickte, seit Jahrzehnten an Prazision gewohnte Hinde haben
sie aus bestem Material gebaut".

Nicht umsonst umgab und umgibt auch noch heute ein Hauch an Exklusivitat
diese liebenswerten Maschinen. Bei der Restauration eines ADLER-Produktes
werden Sie ganz schnell an die Grenzen Threr Moglichkeiten gelangen. Fehlende
Ersatzteile, Spezialwerkzeuge oder Informationen beenden abrupt die so
zuversichtlich begonnene Arbeit. In den 70iger Jahren hatten Sie keine weitere
Moglichkeit, etwas zu bewegen. Heute, einige Jahrzehnte spdter, konnen Sie,
dank intensiver Bemiihungen weniger Enthusiasten, fast alle Teile fiir Ihre
ADLER-Motorrader erwerben.

Es liegt natiirlich ganz in Ihrer Entscheidung, ob Sie eine Naja-Restauration
durchfiihren wollen, oder eben die bekannte ADLER-Prazision einhalten. So oder
so werden Ihre Kosten nicht unerheblich sein.

Bekanntlich kostet ein heutiges Fahrzeug aus irgendeiner Massenproduktion,
nur iiber Ersatzteile zusammengebaut, das Dreifache des iiblichen Kaufpreises.
Es ist deshalb nicht zu erwarten, dafl ein rarer Oldtimer, restauriert mit
Ersatzteilen aus Kleinstserien oder gar Einzelanfertigungen, eine billige
Angelegenheit wird.

Unser Hauptkatalog lehnt sich an die ADLER-Ersatzteilliste an. Die gleiche
Numerierung wurde beibehalten, so daf keine Irrtiimer auftreten konnen. Im
Hauptkatalog sind die vorhandenen Ersatzteile bei der ID-Numme

eingerahmt und kdonnen unter gleicher Nr. in der Preisliste gefunden werden.

Unser Service fiir die ADLER-Restauration:

1. Im Hauptkatalog aufgefiihrte Teile sind Nachbauten in ADLER-Qualitit oder
Optik, teilweise produziert von ehemaligen ADLER-Zulieferern. '

2. Gebrauchte oder neue Original-Ersatzteile je nach Angebot zum Tagespreis.

3. Archivunterlagen und know-how.

4. Werkstattarbeiten, wie Stofidimper- und Schlofireparaturen, Einspeichen,
Ersatzteile in Einzelanfertigung. Videofilmme von Reparaturkursen
(bei ADLER-Typen).

Freundlich und kompetent Ihr

ADLER-Museum



RN 1. ADLER - Fach-Museum

4 - Zweirider -
Jirgen Strohmenger

Kolner Str. 150 Tel.: 02254 / 5165
53919 Weilerswist Fax.: 02254 / 82941

Die vorliegende Ersatzteileliste gilt fiir alle auf dem Titelblatt aufgefiihrten
Maschinen. Die Sprengzeichnungen entsprechen den Zeichnungen und der
Numerierung im original ADLER-Ersatzteilekatalog. Meist ist nur ein Bei-
spiel filr ein Ersatzteil angegeben, selbstverstindlich sind auch alle Varian-
ten erhiiltlich. Deswegen bendtigen wir bei Bestellungen Fahrgestell- und
Motornummer. Sie erhalten dann auch das richtige Teil fur Thren Maschi-
nentyp.

Aber nicht nur die Ersatzteilversorgung ist unser Anliegen, Sie haben auch
die Méglichkeit bei Thren Restaurierungsarbeiten auf unsere Hilfe zuriick-
zugreifen. -

Sie kdnnen sich tiber Art und Ausfithrung Threr Maschine beraten lassen.
Wir haben in unserem Archiv belegbare Detailinformationen.

Sie konnen Fotokopien von Ersatzteillisten, Handbiichern u. a. erwerben.,
Diese relativ geringen Ausgaben bewahren Sie mit Sicherheit vor unnotigen
Kosten.

In der Preisliste sind bestimmte Arbeiten mit einem ymbol gekenn-
‘zeichnet. Hierbei handelt es sich um eine besondere Serviceleistung. Diese
Arbeiten werden mit Ihnen vorher genau besprochen und eine Kosten-
rechnung wird erstellt.

Kleinteile wie Schrauben, Muttern, Unterlegscheiben, etc. werden Sie in der
Liste vermissen. Natiirlich sind auch diese Kleinartikel vorhanden und lie-
ferbar.

Anderungen in Ausfithrung und Preis behalten wir uns vor. Alle anderen
Ersatzteilelisten oder sonstige Preislisten sind hiermit veraltet und somit
ungiiltig.




i

1. ADLER-Fach-Museum

N~
- - Zweirdder -
A. Strohmenger
Kélner Str. 150- Tel.: 0049 (0) 2254/5165
53919 Weilerswist Fax: 0049 (0) 2254/82941

___4|Motorhaltebolzen g ucht ,
AAAAA - 5|Sicherungsblech o VA 1,80
7{Hutmutter M12 poliert VA |- 5,10
| 7{Hutmutter M12 Chrom Fe 5,10
2| 22[Kopfdichtung - 1 Zylinder Al |, 720
24| Fussdichtung - 1 Zylinder Pa 3,60
| 25|Kolben 150 ccm | 85,00
) 29|Kurbelwellenreparatur 150 180,00
B Kﬁ;belwellenreparatur (im Tausch ) 1 Zylinder 201 280,00
) 33|Lager NUL25BNA NU20SECPC3 30,00
34}Lager NUM20BNA NU304ECPC3 42,00
34|Lager NUM25 . NU30SECPC3 33,20
35|Dichtring 25x40x8 BABSL 7,40
| 36|Stiitzblech _ | 60
. 37|Dichtring 20x35x8 BABSL 6,90
| 38|Stiitzblech ' . | 650
40{Deckeldichtung o Pa 7,70
7777 . 41|Sperrscheibe M7 VA 0,15
| 42|Mutter , M7 va | 030]
L 43|Scheibenfeder 1,50
3| 491Zylinderkopfschraube - “lgebraucht 5,10]
| 50|Kopfdichtung 2-Zylindermodelle Al | 410
B 53 {Fussdichtung 2-Zylindermodelle Pa 2,10
| 54{Kolben M200 komplett 87,00
54|Kolben M/MB 250 ] kompleti 92,00
54{Kolben M/MB 250 Sport ¢ 94,50
| 58|Kurbelwellenreparatur (im Tausch ) 2 Z};linder 410,00
L |Sperrscheibe Kurbelwelle 2,00
| |Kurbelwellenschraube o 35,00
7777777 60|Dichtring 25x40x8 BABSL 7,40
| 62|Lager NUL25BNA L NU205ECP C3 30,00
N éi Lager NUM20BNA : B NU304ECP C3 | 42,00
L 66|Dichtring 20x35x8 BABSL 6,90
| 67|Stizblech 6,50
o 68|Dichtring 25x40x8 BABSL 7,40
| 69]stiitzblech o | 650
e 71|Kurbelwellendeckel M+MB, rechte Seite 96,00,
73|Dichtung B - Pa | 2,60
| 75Mutter M7 VA 0,50
B 79{Druckfeder Kupplung 2,50
4 81 |Kupplungsscheibe 12,30

28.09.07 Seite 1



A. Strohmenger

Kélner Str. 150

53919 Weilerswist F

= memssssssy> 1. ADLER-Fach-Museum
| - Zweirdder -

- Tel.: 0049 (0) 2254/5165

: 0049 (0) 2254/82941

87|Lager 16006 15,30
95]Tellerfeder 2,60
100{Lager 6302 8,40
101[Seger-Ring 1,00
102|Passscheibe, verschieden gebraucht 2,60
104|Dichtung Pa 2,10
105|Deckel ' Fe 6,10
106|Zierdeckel Al 18,00
5! 109{Mutter M7 VA 0,50
110{Sperrscheibe M7 VA 0,15
| 111|Filzdichtring 1,30
6| —64Schnecke-fir-Tachoantieb —+-8;00
128{Ziindkontakt - 1 Zylinder M 150 10,20
129|Zindkontakt
| 130[Kondensator 6,50
- 135|Ziindkerze BOSCH, alt 4,10|
137|Ziindkabel 1,50
1421Kondensator 6,50
143 Feder 4,10
144|Kohle 6,00
145|Zindkontakt BOSCH 14,30
146(Ziindkontakt BOSCH
i Schmierfilz 7,70
150{Zindkabel Im 3,00
~ 153} Ziindkerze 260 BOSCH, neu 3,10
153|Ziindkerze BOSCH, alt 4,10
I 153} Ztindkerze BERU / Isolator 3,00
154|Ziindleitungsstecker BERU Per 6,70
Elektronische-Zindanlage 25000
7| 185|Nassluftfilter MB Nachbau 61,50
18‘2 Gummizwischenstiick MB 250 u. 150 M2O,50
189|Gummizwischenstiick MB 200 o
190{Luftsaugkriimmer Gu 21,00
191 [Dichtring, gross, oval Pa 2,00
Dichtring, klein, rund 2,10
| 194f{Ansaugstutzen wie 229 Vergaser / Motor 25,00
8| 198|AMAL - Mischkammerkopf Nachbau Al | 20,50
218|Schwimmkammerdichtring : Pa
] 224|Nassluftfilter, 1 Zyl. Original 50,00
228|Zwischenschlauch Gu 15,30*
230|Dichtring, gross, oval Per 5,10
28.09.07 Seite 2



Y ADLER-Fach-Museum
- Zweirdder -

A. Strohmenger
Kélner Str. 150 Tel.: 0049 (0) 2254/5165
i : 0049 (0) 2254/82941

» 233|wie 190
9| 237|Stiftschraube _ M8x30 2,20
| 247|Buchse fiir Kurbelwelle Original |, 15,00
o 250|VerschluBschraube, Olablass Stopfen Fe 2,50
| Verschlufischraube, Olablass Hohlschr. VA 4,10
) 251|Dichiring : 0,80
252{Oleinfiillschraube poliert VA 10,20
253|Dichtring 0,80
i 256|Gummi, Kettenschutz 7,20
| 257|Spannstift 8x70 / 8x90 2,60
258 Durchgangstiille Gu 4,10
i 259|Gummibeilage 1,00
~ 261|Schraube M7 7x22 1,50
| 262[Sperrscheibe M7 0,15
77777 265 Mutter M7 VA 0,50
- 266}Sperrscheibe M7 0,15
N 268 |Dichtung Pa 5,10
| 270|Dichtring 17x27x7 BASL 5,40
271|Dichtung 4,10
| 272|Linsenschraube DIN 91 8x45, poliert VA | 4,10
N Linsenschraubé neue DIN 8x45, poliert VA 2,60
- 273 |Linsenschraube DIN 91 8x80, poliert VA 5,10
- Linsenschraube neue DIN ‘ 8x80, poliert VA 2,60
274| Anschlagring, Kickstarter B Gu 1,00
275|Vergaserabdeckkappe 35,00
] 276 Réndelmutter verchromt Fe/Me 7,20
10| 279|Scheibenfeder ’ 1,50
- 280(Lager 6006 7,90
] 282|Tellerfeder 2,60
287|Lager RN NUM 15 92,00
| 289(Lager 6301 B 6,70
298|Lager 6304 9,20
) 299(Ritzel Feinverzahnung 55,00
Ritzel Grobverzahnung 60,00
~ | 300|Dichtring 30x40x7 BASL 7,90
301|Wippschalthebel Bronze | 49,00
302{Gummimuffe 3,60
) | _305[Abstandsscheibe poliert VA 6,10
“ 307|Reparatur Schalthebelwelle im Tausch 30,00
| 309(Feder ) 5,10
311|Drehfeder 7,70

28.09.07 Seite 3



meaesmssy> 1. ADLER-Fach-Museum

- Zweirdder -
A. Strohmenger
Kélner Str. 150 Tel.: 0049 (0) 2254/5165
53919 Weilerswist Fax: 0049 (0) 2254/82941

i 323 [Kugel 1,00
329]Anlasshebel M Nachbau, roh Fe 54,00

"""""" Anlasshebel M Nachbau, verchr. Fe . 74,00
Anlasshebel MB Nachbau, roh Fe 60,00
_{Anlasshebel MB Nachbau, verchr. Fe 80,00
330|Kegelkerbstift ) : 1,00

331 |Stahlkugel 1,00
332|Druckfeder , 2,00
335{BZ-Scheibe VA 0,50

336 Tfittstangengummi 4,60
337|Keilschraube Ubergrosse Fe 5,10
340|wie 305 6,10
341iDrehfeder ' 10,20

342} Anschlagblech 11,30
343|Anlassachse 10,00

3441 Anlassklinke 11,30

- 345 Zylinderstift VA 1,50
‘ 346|Druckfeder 2,00
11| 349|Anschlaggummi, Werkzeugkasten 1,50
352|Gummiunterlage 2,10
359(Keder ghnlich Original Po 4,10
Keder, Original ) Nachbau o ___1_02@

360 Klemmplatte VA 3,60
367|Aussenhiilse, oben poliert VA -} 17,90
368|Filzdichtring 1,50
372|Zusatzfeder 15,00

374 |Innenhiilse, unten poliert Al 15,30
Innenhiilse, unten verchromt Fe 17,90
377|Gleitbiichse Hinterradfederung 8,50
379|Faltenbalg Freudenberg 11,00

B 380 Anschlaggummi 6,%;
382|Bolzen 1,56
383}Schelle VA 2,60
385|Halbrundschraube M4x18 DIN 86 1,65

3871 Verschlussschraube, unten verchromt Fe 11,30

_ | Verschlussschraube, unten VA 1 1,@
389(Stossddmpfer, iiberholt . 61,40
Stossddmpfer, Reparatur : 25,00
392|Gummischeibe 0,10
394|Verschlussschraube, oben verchromt Fe 12,80

395 |Hutmutter M6 VA 1,20

28.09.07 Seite 4



=N 1. ADLER-Fach-Museum

<
- Zweirdder -
A. Strohmenger
Kolner Str. 150 Tel.: 0049 (0) 2254/5165
53919 Weilerswist Fax: 0049 (0) 2254/82941
398] Abstandshiilse, oben verchromt Fe 5,10
6-kantige Halterung f. Kotfliigelstiitze M 19,00
| 402{Gummiring Stossdampfer - 1,30
) 403 |FuBrastenwelle : 35,00
12| 405|Schraube M7x25 VA 1,50
406|Zahnscheibe M7 VA 0,15
407|Scheibe M7 VA | 0,5
414 |Fufirastengummi mit Lippe 10,20
415|Soziusraste Original 35,00
| 416 Bremswelle, ohne Hebel 30,70)
| 423]Anschlaggummi 6,76
424|Bolzen Ubergrésse VA 7,20
428|Stianderfeder verchromt 7,20
13| 431|Dichtring 22x32x7 BABSL 6,40
433{Dichtring, oben Gu 2,50
443|Keil, verschiedene Gréssen 5,10
444|Dichtscheibe Gu 1,50
445|Dichtscheibe, innen Fe 2,00
446|Blende fir Verschlusskappe poliert VA 5,10
Blende fiir Verschlusskappe verchromt 7,00
447|Verschlussschraube fiir Gehduse verchromt 9,70
448|Dichtring | 1,50
453|Dichtring, oben Pa 1,10
455]|Anschlaggummi 6,10
456{Dichtung Pa 2,10
| 461{Schiene fiir Verkleidung verchromt 5,6§
462|Gummiring fiir Verkleidung, oben ¥ 6,70
463|Oleinfiillschraube verchromt 5,10]
464 |Dichtring fiir Oleinfiillschraube 2,10
467 |unteres Lenkungslager MB 45,00
468|Filzring 1,30}
470{Gummiring 2,60
473 |Halter fiir Vorderradschutzblech VA 9,20
477|Durchgangstiille 1,00
480{Druckfeder 1,50
483|Sicherungsschloss, MB-Modelle 74,10
484|Oberes Lenkungslager MB vollstiandig 23,00
485 |Filzdichtring 1,30
488{Gehdusespannring Nachbau Al 15,00
490} Lenkerhalter Nachbau 48,00
491|Scheibenfeder 1,50

28.09.07

Seite 5



meessmesy> 1. ADLER-Fach-Museum
- Zweirdder -

.;;;;:[I a

A. Strohmenger
Kolner Str. 150
53919 Weilerswist

Tel.: 0049 (0) 2254/5165
Fax: 0049 (0) 2254/82941

494 Reibscheibe 7,20
4951Zwischenscheibe verchromt 19,40
Zwischenscheibe poliert VA 18,00
) 501|wie 529
502{Glocke 11,00
503 |Tellerfeder 2,60
504 |Feststellfeder 9,20
s 5051 Einstellmutter 34,00
14| 513|Hutmutter 12x1, pol. VA 3,10
514{Unteres Lenkungslager 1 Zylinder M komplett 23,00
i 516|Gummidichtring 2,10
517|Oberes Lenkungslager 1 Zylinder M 23,00
518|Filzdichtring 2,10
522(wie 513 ]
| 523|Lampenbhalter, links verchromt Fe 36,00
Nachbau
524|Lampenhalter, rechts verchromt Fe 36,00
Nachbau

__ | 328|Nasenscheibe 2,00
529}6-Kant-Mutter Lenkung 10,00
| 532|Gewindebolzen VA 7,20
o _534 Eeibsch@_ipe i N7,é6
»_ ﬁ§35 Zwischenstiick M 12,00
rrrrrrr 537|Sternfeder 10,20
538|Rundmutter 6,50
15| 547|Schneckenfeder 45,00
| 549(BZ - Scheibe schwarz Fe 0,25
B 551|Reibscheibe, 6-kantig 7,20
Reibscheibe, sternférmig 7,20
| 554|Nachstellmutter, komplett verchromt 48,00
557]Gummidichtring 2,20
558|Anschlaggummi B B 6,10
561|Bundschraube poliert VA 17,90
Bundschraube verchromt 23,90
Bundschraube Original 20,00
_16] 562{Vorderkotfliigel MB Nachbau Fe 146,00
Vorderkotfliigel M Nachbau Fe 180,00

566|Gummipuffer »
567|Durchgangstiille 1,00
| 573|Mittelkotfliigel, ohne Bohrung Nachbau Fe 92,00
Endstiick, komplett Nachbau Fe 97,00

28.09.07 Seite 6



1 =

A. Strohmenger
Kolner Str. 150
53919 Weilerswist

Tel.: 0049 (0) 2254/5165
Fax: 0049 (0) 2254/82941

= musmsssssme> 1. ADLER-Fach-Museum
] - Zweirdder -

i Endstiick M 130,00
N [Endstiick, ohne Innenausbau Nachbau Fe 46,00
N Innenausbau fiir Endstiick Nachbau Fe 36,00

574]|Strebe, links verchromt 17,%
575{Strebe, rechts verchromt 17,90
576]|Knebelschraube verchromt 11,20
577|Zahnscheibe M7 VA 0,15
578|Scheibe M7 VA 0,15
579|Stiitze verchromt 19,40
583|Keder gehért zu 359 ghnlich original Po | 410
583|Keder, original Nachbau 10,00
584|Linsensenkschraube Din91 8x18 VA 3,10

- poliert 4,10
| |Linsensenkschraube neue Din poliert VA 2,00
587|Durchgangstiille Gu 0,50
588|Emblem, hinten lakiert 21,50

17{ 593|MB-Lenker, links verchromt; als Paar 17,50
" | 594|MB-Lenker, rechts verchromt; als Paar 17,50
i 595|M-Lenker 28,00
596{Schelle 8,00
Hutmutter M8x1 6,00
597|Kupplungshebel, komplett mit Fufl , 30,00

o Kupplungshebel, komplett, original, gebraucht 46,00

5981 Kupplungshebel, nackt Original 8,00

B 599|Bremshebel, komplett mit Fuf3 30,00
- Bremshebel, komplett, original, gebraucht 46,00
) 600(Bremshebel, nackt Original 8,00
606(Festgriff 4,80
Griffe, weill 7,70
608)Gleitschiene 8,00

] 609|Rohr mit Fithrung u. Gummiiiberzug 15,00
] Rohr, ohne alles 10,00
610]|Gleitstein 8,00
611]Abschlullkappe 8,20

- AbschluBkappe mit Schrift 10,50]
613 |Gummiiiberzug 4,80
614|Vergaserseilzug, silbern alle Modelle 5,10

| _615[Kupplungsseilzug, kompl. 15,30
; Kupplungsseilzug, ohne Schraube 5,10
N Kupplungsfeder 1,30

V 616|Gummitiille original grau 3,50

28.09.07 Seite 7



1. ADLER-Fach-Museum
- Zweirdder -

A. Strohmenger
Kélner Str. 150
h3919 Weilerswist

Tel.: 0049 (0) 2254/5165
Fax: 0049 (0) 2254/82941

Gummitiille schwarz 3,10
617{Bremsseilzug mit Schraube alle Modelle 13,30
Bremsseilzug ohne Schraube alle Modelle . 5,10
Gewindeendstiick 6,10
619{Fullbremsgestinge, nackt poliert VA 13,80
621 {Druckfeder, vorne oder hinten verchromt 1,50
622{Beilage VA 4,10
623 [Réindelmutter VA 9,20
18| 627{Felge verchromt Fe 43,50
628|Speiche und Nippel verchromt Fe 0,89
629{Speiche und Nippel verchromt Fe 0,89
633[Lager 6303 17 7,90
Felgenband 2,10
Schlauch 7,70
Reifen 43,50
636]Abdichtring Nachbau Gu 5,20
Abdichtring Original Gu 15,00
637|Staubdeckel verchromt 17,90
639|Bremstriger, nackt Nachbau MB 250 90,00
Bremstriger, nackt Nachbau MB 200 68,00
641|Bremsfeder ) 3,20
642 |Bremsbacke mit Belag '~ |neu 15,00
1 Bremsbacke mit Belag im Tausch 9,70
643 Bremsbelag mit Niete - 9,20
644|Bremsbelag mit Niete 9,20
645|Dichtring 60x75x7 250er-Modelle 10,20
648{Bremshebel Nachbau, poliert VA 20,50
Bremshebel roh VA 17,90
649{Bremsnocke 250er-Modelle 15,00
653|6-Kant-Mutter 8x1 1,50

i 655|Bolzen Nachbau VA 3,60
657{Achsmutter neue DIN VA 3,00
658 | Achsgegenmutter neue DIN VA 3,00
660|nadelgelagerte Abstandsbiichse fiir Zugstange nur MB Vorderrad 9,20
662|Vorderradbolzen Querlenker, kurz 12,00
663|Vorderradbolzen Querlenker, lang 12,00
664 |Hutmutter 10x1 VA 5,00
19{ 668|Felge verchromt Fe 43,50
669|Speiche und Nippel verchromt Fe 0,89
670{Speiche und Nippel verchromt Fe 0,89
673|Dichtring Gu 2,50

28.09.07 Seite 8



messssmemy> 1. ADLER-Fach-Museum

< ] =
: - Zweirdder -
A. Strohmenger
Kolner Str. 150 Tel.: 0049 (0) 2254/5165
53919 Weilerswist Fax: 0049 (0) 2254/82941

674|Bolzen 12,00
i 675 |Kronenmutter
678|wie 633 E
681{Bremsankerplatte Nachbau 250er 90,00
) Bremsankerplatte Nachbau 200er 68,00
6821wie 641
683|wie 641 / 642
684|wie 641 / 642
688{wig 645 :
689 Bfemshebel, Hinterrad Nachbau VA 20,50
Bremshebel, Hinterrad poliert 23,50
690{wie 649
694 wie 653
696{wie 655
20| 700{Hardy-Scheibe M-Modelle Gummi| 43,50
Hardy-Scheibe neuer Kunststoff 70,00
Silentbloc ‘ 15,50
701{Zahnkranz M/MB 35,00
Zahnkranz M im Tausch .| 45,00
709{Lager 6205 7,90|
711|6-Kantmutter 15,30
712]Hinterradachse / verchromt 39,00
715{Kettenspanner poliert VA 15,00
716(4-Kantbolzen 4,90
717|Mutter M7 verchromt 0,50
718|Zahnscheibe fiir Achse M16 1,30
719|6-Kantmutter neué DIN VA 4,00
i halbe Mutter 3,00
21| 725]|Kennzeichentafel VA 28,10
] 730{Kettenkasten Nachbau Fe | 198,00
| 731|Kettenkasten
732|Schaulochdeckel poliert VA 5,10
221 736|Satteldecke 43,50
[Satteldecke aufziehen 15,00
736|Sattelrahmen 38,40
736 A|Sattelspannfeder, vorne 20,00
7371Sattelstiitze Nachbau 72,00
739{Feder mit Bef.-Kappen 33,50
568 [Bolzen fiir M-Modelle 7,70
569|Feder fiir M-Modelle, rechts oder links verchromt 15,00
740(Sattelstiitzfeder mit Teller 35,00

28.09.07 Seite 9



A. Strohmenger
Kélner Str. 150
53919 Weilerswist

= msmsssssw> 1. ADLER-Fach-Museum

- Zweirdder -

Tel.: 0049 (0) 2254/5165
Fax: 0049 (0) 2254/82941

ederhiilse verchromt 17,90
Federhiilse B lackiert 11,00
742|Gelenkstiick Me | 12,80
23] 750[Kniekissen Gu 12,80
751|Kniekissen Gu 12,80
752|Tankdeckel, abschliefibar MB-Modelle 15,30
Tankdeckel, nicht abschlief3bar MB-Modelle 8,20
B Tankdeckel "Deutscher Meister" MB-Modelle 75,00
Tankdeckel, abschliefbar 7 M-Modelle o
Tankdeckel, nicht abschlieBbar M-Modelle 5,10
B 753|Dichtung MB-Modelle 1,80
Dichtung M-Modelle 1,30
- 754 |Kraftstofthahn, 3-Wege MB-Modelle | 32,00
Kraftstofthahn, 1 Zylinder 31,00
MJ Kraftstofthahn, 3-Wege M-Modelle «:’2;%0() .
Ersatz-Korkdichtung 2,60
755 Mutter M20x 1,5 7,60
756|Mutter M16x 1 | 7,60
23| 758|Benzinschlauch 3,50
759| Tankhohlschraube 12,80
760|Tankhohlschraube
| 761|Gummiring 2,60
762|Tankunterlage - 1,50
| 767|Gummibeilage M/2011 1,50
777{ Tankemblem lackiert 19,40
3 778(Schraube fiir Tankemblembefestigung 0,50
24} 779|Kriimmer, links 200ér-Modelle, verchromt 64,00
780|Kriimmer, rechts 200er-Modelle, verchromt 64,00
L Kriimmer, links 250er-Modelle, verchromt 64,00
B - |Kriimmer, rechts 250er-Modelle, verchromt 64,00
| {Kriimmer, roh M/MB 150 54,00
Kriimmer, roh MB201/M2011 | 55,00
o Kriimmer, hochgezogen nur 250er-Modelle 62,00
roh, rechts | 62,00
Kriimmer, hochgezogen - 62,00
roh, links 62,00
781|Dichtring B alle Modelle 2,10
782 _Uberwurfmutter, Zylinder Nachbau - Bronz;“yZT,(ﬁ
Uberwurfmutter, Zylinder 250er-Modelle )
Uberwurfmutter, Zylinder Nachbau Fe | 27,00
Uberwurfmutter, Zylinder 200er-Modelle R
28.08.07 Seite 10



= na

messesssmy> 1. ADLER-Fach-Museum

- Zweirdder -
A. Strohmenger
Kélner Str. 150 Tel.: 0049 (0) 2254/5165
53919 Weilerswist Fax: 0049 (0) 2254/82941

Uberwurfmutter, Zylinder 200er-Modelle Bronze
783 (Schallddmpfer, links 200er-Modelle 271,00
784{Schallddmpfer, rechts 200er-Modelle 271,00
Schallddmpfer, links 250er-Modelle 271,00
Schallddampfer, rechts 250er-Modelle 271,00
Schalldampfer MB201/M2011 271,00
Schalldampfer M/MB150 271,00
Schallddmpfer M 200 kleine Ausfithrung 246,00
Kleinere Auspuffanlagen der 1. Modelle sind ebenfalls lieferbar 245,00

Alle Schallddmpfer sind orig. "Eberspécher"-Nachbauten, komplett mit

) _[Verschraubung u. Halterung, "Made in Germany" bei Herstellung und Verchromung. |
| |Hitzeschutzbleche fiir hochgezogene Auspuffanlagqverchromt 100,00
_|Hitzeschutzbleche fiir hochgezogene Auspuffanlaggpoliert VA 82,00
788| Auspuffwinkel, links ' MB 6,10
| 789|Auspuffwinkel, rechts 6,10
795 {Halteklemme verchromt 10,50
25| 797|Durchgangst., Kabelstrang Gu 1,50
; 798| Durchgangst., Tachowelle Gu 2,10
799|Durchgangst., Abblendsch. Gu | 1,50
800|Durchgangst., im Abblendsch. Gu 2,30
801|Abblendschalter 14,60
804 |Fiihrungsbiichse - 40,00
805|Kontaktplatte 2,00
813|Ziindschliissel 7,20
Ziindschliissel Hella-Schloss 11,00
8141Schiebeverschluss Nachbau wie "Bosch" 3,60
815|Zierleiste ohne Hohenverstellg. 15,50
Zierleiste, extra 26,00
- Ziindschloss-Abdeckung ohne Kontrollschlitz "Hella" 24,50
816]|kleine Feder 1,00
817[Drehknopf fiir Spiegeleinstellung 8,50
818|Einstellschraube ! 5,00
821|Feder 2,00
8231 Gleitstiick 5,00
N 824|Deckelring mit Aufschrift "Hella" 20,50
Deckelring ohne Aufschrift "Hella" 12,80
Deckelring ohne Aufschrift "Bosch" 12,80
825|Glasscheibe Aufschrift "Bosch" 20,50
Glasscheibe ohne Aufschrift 12,80
826|Dichtung Gu 4,10
827|Reflektor "Bosch" 38,00

28.09.07 Seite 11



A. Strohmenger
Kolner Str. 150
53919 Weilerswist

Tel.: 0049 (0) 2254/5165
Fax: 0049 (0) 2254/82941

= 1. ADLER-Fach-Museum
- Zweirdder -

Reflektor "Hella" 27,00
828|Spannbiigel f. Glas + Reflektor 1,30
| 831]|Bilux-Birne 35/35W {. 9,00
Halogen-Bilux-Birne 25/25W nur fiir 2-Zyl.Modelle 12,80
i 832{Birne Standlicht 1,5W 1,50
Scheinwerferldmpchen, rot und griin 8,00
- 833|Fassung f. Bime "Bosch" 8,00
N Lampe, Fassung fiir Reperaturleuchte 5,00
| 834|Spannbiigel f. Glas + Reflektor "Bosch" 1,80
' 835|Gummiauflage 11,30
846)Abdeckblech, spitz "Hella" 24,50
851[Bilux-Birne 25/25W nur fiir 1-Zyl.Modelle 9,00
i 852|Birnenfassung "Hella" ' 8,50
Schmiernippel 1,10
o Sicherung 1,00
Vergaserabdeckung 35,00
853|Spannfeder "Hella" 1,30
854|Gleichrichter neu elektronisch 5,00
|Gleichrichter neu 7 mechanisch 10,00
. 856Birne f. Kontrolllampe 1,2W 1,10
;_ Sicherungsschalter i. Lampe M-Modelle Per | 15,50
26| 859|wie 276
860|wie 335 -
| 872|Moosgummiunterlage 3 Stiick 2,50
873|Klemmriegel VA 6,10
874|Moosgummiunterlage 0,80
B 876|Gummiring ‘ 7,20
877|Hupe Replikat 14,30
| |Hupendeckel NORIS Al 9,70
881|Stoplichtschalter B
| Feder komplett 10,50
Gummiabdeckung _J o
| 885|Kontaktschraube 15,30
886|Kabelbaum, 3-teilig silbern 45,50
887|zu 886
888|Batterie, Originalabmessung 15,30
L Batterie, Originalabmessung Gel 45,00
. 893|EBER - Riicklicht, schwarz wie orig. 69,00
EBER - Riicklicht, chrom 77,00
B Bremslichtglas herz{ormig, grof} 3,50
Riicklichtglas rund 7,70
28.09.07 Seite 12




1. ADLER-Fach-Museum
- Zweirdder -

A. Strohmenger
Kélner Str. 150
53919 Weilerswist

Tel.: 0049 (0) 2254/5165
Fax: 0049 (0) 2254/82941

Aluminiumrahmen 7,70
Gummiunterlage 8,00
894(Sofitte, SW 1,50
895|Sofitte, 3W 1,50
271 900|4-Loch-Schliissel Grosse 200er-Modelle  [VA 10,20
4-Loch-Schliissel Grosse 250er-Modelle  [VA 10,20
909|Sicherungsschlo M Nachbau 33,20
910|Schliisselrohling versch. Modelle 2,50
912|Tachowelle, versch. Lingen silbern 13,80
913|Tachoreparatur a. Anft.
Tachoscheibe alle Typen 17,40
L Glasscheibe 4,10
] Innenring im Tausch 4,10
Zierring 12,30
914|Dichtring Gu 2,30
915{Tacho-Birne 0,6 W 1,10
Fassung fiir Tachobirne v 2,50
Lampenhalter, nur Péarchen verchromt 72,00
917|Kette, kompl. orig IWIS 33,30
halbes Kettenglied 3,50
918|Kettenschloss 2,50
919|Werkzeugkasten, ohne Schloss Nachbau Fe 112,50
921{wie 276 '
922|wie 335
923|Sicherungsschloss Nachbau 12,50
Typenschild 7,00
Kontrollglas i. Lampentopf rot oder griin 5,60
Spiegel, oval Schelle am Lenker 11,00
Spiegel, rechteckig Schelle am Lenker 11,00
Spiegel, oval im Lenkerrohr 12,80
Spiegel, oval, schwere Ausfiihrung im Lenkerrohr 15,00
Legende
Al {Aluminium
BA |Spezialkunststoff fiir Dichtringe
BABS] "
BASL "
Cu |Kupfer
Fe |Eisen
Gu |Gummi

28.09.07

Seite 13



memsmsmmw> 1. ADLER-Fach-Museum

- Zweirdder -
A. Strohmenger
: Kélner Str. 150 Tel.: 0049 (0) 2254/5165

53919 Weilerswist Fax: 0049 (0) 2254/82941

Me |[Messing

Per [Pertinax

Po  [Polymer (Kunststoff)
S Spezialartikel

VA |Edelstahl

Anderung und Irrtum vorbehalten:

Die Preise unserer Ersatzteile sind seit 8 Jahren konstant,
Verdnderungen hat es nur in einigen Bereichen gegeben,
wenn erhohte Material- oder Lohnkosten von uns zu zahlen
waren. Deswegen ist es mdglich, dass sich auch bei dieser
Preisliste in Zukunft Anpassungen ergeben kbnnen.‘

28.09.07 Seite 14 .



masssssy> 1. ADLER-Fach-Museum
- Zweirdder -

= ﬂa

A. Strohmenger

Kélner Str. 150 Tel.: 0049 (0) 2254/5165
53919 Weilerswist Fax: 0049 (0) 2254/82941
Montage-Werkzeuge '
Kurbelwellenschliissel © 65,00
~ Innenringabzieher Kurbelwelle, Lima-Seite 31,00
o Kupplungsabzieher 28,10
| |Primérradabzieher : 17,90
Schaltstiftabzieher 7,70
Lima-Ankerabzieher 5,10
Hipterradfederung-Spanner 23,00
Uberwurfmutter / Auspuff 13,00
Reparatur-Hilfen:
orig. Ersatzteileliste in Kopie 15,00
orig. Elekt. Schaltplan in Kopie 3,00
Information zu Farbe + Linierung 3,00
Briefkopie fiir alle Modelle ' 1,50
weitere Kopie pro Seite , 0,25
Betriebsanleitung in Kopie ~.1 19,00

Sondermaterialien

Alle Schrauben, U-Scheiben, Zahnscheiben, in VA, ohne die in der Preisliste

aufgefiihrten Sonderschrauben | 40,00

Spezial-Reparatur-Hiilse fiir eingelaufene Wellen, ohne Verinderung des Dichtringesf 23,00
| [Verschiedene Sperrscheiben fiir Kurbelwelle etc. 3,00

Verschiedene Kronenmuttern, Feingewinde 3,50
o Verschiedene Muttern, Linksgewinde

Schraube fiir Kurbelwellen innenverzahnung, fein 30,00

Schraube fiir Kurbelwellen innenverzahnung, grob 32,00

28.09.07 Seite 1



meassmame> 1. ADLER-Fach-Museum
- Zweirdder -

E:E:ET] a

A. Strohmenger
Kélner Str. 150 Tel.: 0049 (0) 2254/5165
53919 Weilerswist Fax: 0049 (0) 2254/82941

| |Sprinter / Favorit
Lufikasten, 100% original Nachbau
o Alu-Ansatzstiick fiir Kettenkastem, roh 95,00
L Abdeckung Luftkasten
e MAN-Filter ‘ 16,60
| [Abdeckung fiir MAN Al 14,30
Xgr_gaserzwischenstﬁck - 15,30
Reparatur, Stossddmpfer, hi. je 60,00
Kotfliigethalter, hi., unten je 28,00
Brems- und Kurbelwellengriff mit Kugel, neu je 65,00
| (|Felge 18" . 60,00
| Schlauch 11,30
Mantel 65,00
|Speiche m. Nippel 0,92
Zahnkranz, versch. Zéhnungen 60,00
Hardy-Scheibe o : 105,00
Auspufftopf, unten 271,00
 Auspuftiopf, hoch i -1 271,00
Kriimmer verchromt L 64,00
Kriimmer, hoch, roh 62,00
] Hitzebleche wie Sportausfiihrung
L Verstdrkungsblech fiir orig. Kettenkasten | 15,00
i Kettenkasten ( mit Metall ) in GFK erhiéltlich _|a. Anfr
B Werkzeugkasten in GFK erhiltlich a. Anfr
Batteriekasten in GFK erhéltlich a. Anfr
hint. Kotﬂugel o. Endstiick in GFK erhiltlich a. Anfr

28.09.07 Seite 1



1. ADLER-Fach-Museum

\
- Zweirdder -
A. Strohmenger
Kélner Str. 150- Tel.: 0049 (0) 2254/5165
53919 Weilerswist Fax: 0049 (0) 2254/82941

Zubehor fiir Sportausfithrung

Kriimmer hoch roh - 62,00

Auspufftopf, o- Einzug fiir Achse 271,00
Hitzeblech, vorn
Hitzeblech, hinten

Stemschlaggltter fiir Lampe 18,00
Steinschlaggitter unter Motor, roh : 39,00
Steinschlaggitter unter Motor, verchromt 89,00
Schnellzugachse mit Griff, verchromt 40,00
Kolben, Sport 94,50

28.09.07 Seite 1 .



1. ADLER - Fach-Museum

- Zweiridder -
A. Strohmenger
Kolner Str. 150 Tel.: 02254 / 5165
53919 Weilerswist Fax.: 02254 / 82941

Bestellung

Die Lieferung erfolgt per Nachnahme. Die Transportkosten berechnen sich nach den
Tarifen der Deutschen Post AG.

Um Verwechslungen zu vermeiden, und Thnen optimalen Service bieten zu kénnen,
bitten wir um die Angabe von Rahmennummer und Motornummer ihres Fahrzeuges,
sowie um Thre Telefonnummer.

Motor Nr. : Rahmen Nr. : Typ :

Name, Vorname
Strafle

PLZ Wohnort
Telefon Nr.

Datum Unterschrift



1. ADLER - Fach-Museum
- Zweiridder -

A. Strohmenger :
Kolner Str. 150 Tel.: 02254 / 5165
53919 Weilerswist Fax.: 02254 / 82941




